
 

                                                              
  

Configurar Outlook Escritorio(Windows) 

 

PASO 1 - Buscamos el Icono de Outlook de Escritorio  . 

PASO 2 - Vamos a Inicio  y buscamos Outlook . 

PASO 3 - Buscamos Outlook, en el Buscador y Abrimos.

  

 

PASO 4 – Si nos salta esta Ventana, simplemente le ponemos un Nombre a nuestro perfil, si no 

nos salta no pasa nada, por defecto se llama Outlook. 

 



 

                                                              
  

 
Le damos en Aceptar. 

 

 

 



 

                                                              
  

 

PASO 5 - Ahora ponemos nuestro Correo y Marcamos, Permitir configurar manualmente mi 

cuenta y damos en Conectar. Ahora seleccionamos la Primera opción, Office 365. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                              
  

 

 

PASO 7 - Marcamos la opción, Usar el modo de Exchange para descargar el correo electrónico 

en un archivo de datos de Outlook. 

Y deslizamos la barra a la derecha del todo y Siguiente. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                              
  

 

 

 

PASO 6 - La siguiente pantalla la dejamos desmarcando las 2 opciones y Hecho. 

 

 

Y dejamos que cargue nuestras carpetas y correos. 

 

 

 

 

 

 



 

                                                              
  

 

 

 

Configurar Outlook (Android/iOS) 

 

PASO 1 - Descargamos la aplicación Outlook desde: Android(Play Store) o iOS(AppleStore). 

PASO 2 - Abrimos la App y Agregamos nuestra Cuenta de Correo. 

PASO 3 - Ahora tenemos que elegir el servidor office365, también es posible, que os 

detecte Automáticamente el Servidor correcto para vuestra cuenta. 

PASO 4 - Empezará a cargar las carpetas y correos de tu Cuenta. 


